



各代表团在讨论

高楼代表团热议报告 加大扶贫开发力度 城乡统筹融合发展

本报讯(记者 陈瑞建 黄君君/文 陈立波/图)前日下午,高楼代表团代表围绕市委工作报告和市纪委工作报告,畅所欲言。他们一致认为,报告思路清晰、表述严实、分析精准,报告中把建设“五个之城”紧紧融为一体,更是突出了“加快融合发展,打造至美瑞安”的主旋律。

叶建辉代表说,市委工作报告讲成绩不夸大,回顾过去切合实际,分析问题毫不回避,战略定位积极务实,工作思路清晰合理。针对目前瑞安绿化美化不到位、城市个性彰显不够、城乡协调发展水平不高等短板,要用经营城市、存量规划、有机更新的理念进行整体规划,倡导多样化、差异化、个性化的城市建设管理,统筹推进生态、生活、生产融合。

陈世尧代表说,在重大基础设施项目上,党员干部要积极配合,主动做好项目政策处理工作,为重点工程建设打好基础,做到无障碍

进场施工。同时要积极推进农业基础设施建设,一线党员更要发挥农村带头人的积极作用,加快生态高效特色农业的发展。

王小甫代表说,报告内容客观实在,对今后5年我市跨越发展的目标非常明确、思路非常清晰、路径非常接地气。全市公安机关要以此次党代会的召开为契机,立足公安职责,积极主动作为,紧紧围绕服务大局、护航发展,严厉打击各类违法犯罪,强势推进各项公安重点工作,切实提升群众安全感和满意度。

林朝进代表说,高楼不仅拥有山水和人文资源,还有华侨资源。围绕市委要把高楼打造成“健康养生旅游镇”的发展定位,建议市委要加大扶贫开发力度,推进高楼片全域景观化,在项目资金拨付、政策支持等方面向中心镇倾斜,并且加强旅游体制创新,突出城乡统筹融合发展。

安阳城区代表团热议报告 发挥区域优势 积极打造示范区

本报讯(记者 欧苗苗/文 孙凛/图)前日下午,安阳城区代表团代表围绕市委工作报告和市纪委工作报告展开热烈讨论。代表们一致认为,至美瑞安5年目标实在、向上,振奋人心,既顺应发展潮流,符合瑞安实际,又真实反映了全市人民的意愿。

白一帆代表说,未来5年对瑞安非常重要。要定位战略目标,谋划举措,把城市建设、经济转型升级及社会各方面发展,特别是民生事业作为工作的重中之重,努力打造智慧智造之城、互联互通之城、宜居宜游之城、创新创优之城。党员干部所有的努力都是为了给百姓带来更好的生活,要在自己的岗位上履行好职责,为瑞安发展做出贡献。

叶艳代表说,报告内容客观、深刻,提出的今后5年奋斗目标令人鼓舞。在未来日子里,我们要更加坚定信心、开拓创新、担当实干,为加快融合发展、打造至美瑞安共同努力奋斗。

林永杰代表说,安阳中心城区作为瑞安城市的中心,要融合发展,积极打造示范区,抢抓机遇,创新创优,发挥区域优势,完善城市基础设施配套建设,缓解交通压力,增强城市立体感,挖掘文化内涵,建设历史文化街区,深化文明城市创建,提升市民整体素质,补短板,加大现代商业服务配套建设,提升城市品位,优化城市服务功能,满足市民需求;推进城中村拆迁工作,注重环境打造,实现城市、人文、生态环境有机融合,协调发展。

林孟金代表说,报告提出“确保有质量的教育公平”的工作目标,期待未来能继续加大旧城区学校的改造整合力度,利用旧城改造和原有教育空间,加大校舍整合和经费投入力度,形成布局合理、校园美丽;大力推进学前教育发展,推进公办幼儿园的建设,并加大民办幼儿园的政策扶持和引导力度,引领民办幼儿园升等创优,提升幼儿保教水平。

滨海新区代表团热议报告 抢抓机遇科学谋划 共同描绘宏伟蓝图

本报讯(记者 李心如)前日下午,参加市第十四次党代会的滨海新区代表团代表认真讨论市委工作报告和市纪委工作报告,并一致认为,报告主题鲜明,内涵深刻,凝聚人心,催人奋进。

曾瑞华代表说,市委工作报告明确提出,瑞安的城市框架为一核两翼三区,其中一核就是安阳、滨海新区联动的城市核心区。其中滨海新区作为我市“十三五”期间最为重要的发展区域,是城市东扩的主战场和产业集聚的主平台,滨海新区迎来了前所未有的历史机遇,我们应认真对照报告提出的目标和措施,仔细思考自己如何为这张宏伟蓝图作贡献。

薛孝永代表说,瑞安城市东扩步伐不断加快,但东山、上望、莘塍、汀田等街道范围内还有不少旧村、旧厂、旧房,尤其是温瑞塘河以东两侧,老旧民房密密麻麻,基础

设施落后。如何结合基础设施建设、大拆大整和卫生城市创建,推进旧村改造提升、城市景观重塑,有效解决问题,需要我们深思熟虑。

尤雪媚代表说,瑞安的学前教育比较滞后,虽然政府每年对民办幼儿园安排专项奖补资金、培训幼儿教师等,但“入园难、入园贵”等问题依旧存在。建议优化学前教育布局,规范民办幼儿园收费管理,让更多的孩子享受到优质的教育资源。

陈伟锋代表说,结合莘塍实际,我们正在打造产城融合建设标杆、环境综合整治标杆、社会治理标杆。组织工作如何服务中心,莘塍铁军如何打造,我们要做到抓基本促规范,推动基层组织建设水平全面提升;抓布局促提升,做到有点可看、有线可比、有面可学;抓机制明导向,形成责任到人、齐抓共管的局面。

江南新区代表团热议报告 坚持规划融合引领 加大基础设施投入

本报讯(记者 孙文静/文 陈立波/图)前日下午,江南新区代表团代表就市委工作报告和市纪委工作报告开展热烈讨论。代表们认为,报告凝聚共识,体现集体智慧,绘就了宏伟蓝图,五大战略举措和具体工作部署很有针对性和可操作性,符合瑞安中远期发展的要求。

金华明代表说,江南新区是瑞城南翼,日渐凸显其活力和担当。市委工作报告提出的融合发展,对江南新区具有很强的现实指导意义。江南新区有动车站为核心的4个街道和浙南产业先进制造集聚区的阁巷,这些都是江南新区创新驱动的发展新动力。下一步,江南新区要坚持规划融合引领,产业平台集聚融合发动,区域特色小镇互融互补互动,打造生态民生互融互惠的至美江南新城。

吴海可代表说,如何抢抓机遇促发展是今后的工作重点。要以经济建设为主线,加快产业转型升级。云

周做为新成立的街道,社会面管理难度大,基础设施建设远远不够,是制约今后发展的软肋。建议加大对云周的基础设施投入。

林义成代表说,报告提出,全市领导干部在全省区域竞争中要干在实处,走在前列,当好标兵。打造瑞安铁军,加强党员教育培训,切实提高其能力素质至关重要。建议市委在基层党员教育培训方面加大力度,通过加强基层党员教育,提高基层党员的政治素质,进一步提升基层党组织的凝聚力和战斗力。

汤海凤代表说,报告提到,将发挥各地自然生态优势,因地制宜发展农家乐、休闲旅游等美丽经济。作为文化名镇的林垟虽然拥有浓厚的历史文化气息,但因长期缺乏有效的保护措施,古镇破坏严重。希望能出台有效保护措施,加快保护步伐,真正让瑞安成为一座历史文化和生态文明交相辉映的城市。